

ZERTIFIKAT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Landesgesellschaft Österreich GmbH

bescheinigt, dass die Organisation



BMZ Germany GmbH

D-63791 Karlstein a. Main, Zeche Gustav 1 D-63791 Karlstein a. Main, Am Sportplatz 28

für den Geltungsbereich

Konfiguration, Entwicklung, Produktion, Vertrieb und Service für kundenspezifische Batterie- und Akkusysteme

mit den Standorten und Geltungsbereichen gemäß Anlage

ein Managementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

ISO 9001: 2015

erfüllt sind. Dieses Zertifikat ist gültig bis **31. August 2024**Zertifikat-Registrier-Nr. **Q1531164**





Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Landesgesellschaft Österreich GmbH Franz-Grill-Straße 1 · Arsenal, Objekt 207, 1030 Vienna, Austria



MS01-0/02.15 A - Sonder





Anlage 1 / 1 zur Zertifizierungsurkunde Nr.: Q1531164

Der Geltungsbereich für



BMZ Germany GmbH

D-63791 Karlstein a. Main, Zeche Gustav 1 D-63791 Karlstein a. Main, Am Sportplatz 28

betrifft die Unternehmen / Standorte

BMZ Germany GmbH D-63791 Karlstein a. Main, Zeche Gustav 1 D-63791 Karlstein a. Main, Am Sportplatz 28	Konfiguration, Entwicklung, Produktion, Vertrieb und Service für kundenspezifische Batterie- und Akkusysteme
BMZ Sales GmbH D-63791 Karlstein a. Main, Zeche Gustav 1	Konfiguration, Entwicklung, Produktion, Vertrieb und Service für kundenspezifische Batterie- und Akkusysteme
BMZ USA Inc. 1429 Miller Store Road VA 23455 Virginia Beach	Konfiguration, Entwicklung, Produktion und Vertrieb für kundenspezifische Batterie- und Akkusysteme







